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Sayfa - 2

İmar planlarının sahadaki 
yansımaları incelendiğinde, 
planlama kararlarının kâğıt üze-
rinde ortaya koyduğu koruma il-
keleri ile uygulama sürecinde 
karşılaşılan gerçeklikler arasın-
daki uyumsuzluğun belirginleşti-
ği görülmektedir. Koruma amaç-
lı düzenlemelerin sınırları, kap-
samı ve uygulama biçimine iliş-
kin belirsizlikler; yatırımcılar ile 
mülk sahiplerinin beklentilerinin 
farklılaşmasına yol açmış, bu 
farklılaşma ise yerel yönetim, 
müteahhit ile mülk sahipleri ara-
sında yeni gerilim alanlarının or-
taya çıkmasına neden olmuştur. 

Nitekim Kaleiçi’nin sit alanı 
olarak ilan edilmesinin ardından 
müteahhitler ile arsa sahipleri 
arasında anlaşmazlıklar yaşan-
mıştır. Çatı katı olarak inşa edi-
lip daire şeklinde satılan bölüm-
lerin belediyeden ruhsat alama-
ması birçok vatandaşı zor du-
rumda bırakmıştır. Vatandaşlar 
ise “Madem ruhsat verilmeye-
cekti, neden inşaat izni verildi?” 
sorusunu basın yoluyla yetkilile-
re iletmeye çalışmıştır.1  

Bu sorunların çözümü ama-
cıyla Edirne Belediye Başkanlı-
ğı, Anıtlar Yüksek Kurulu’nun 
kararını yeniden değerlendirme-
si için Belediye Başkanı nezdin-
de girişimlerde bulunmuştur.  
Edirne inşaatçılar Derneğiyle 
birlikte yapılan değerlendirmeler 
ışığında Anıtlar Yüksek Kurulu 
Edirne Belediyesinin çağırısı 
üzerine 13-15 Temmuz 1979 
tarihleri arasında Edirne’de top-
lantı yaparak problemli 300 
dosya incelenmiştir.  

Sorunlu yapıların 1070 dai-
reyi kapsaması nedeniyle bu ko-
nuda Belediye Başkanı Güngör 
Mazlum’un özel gayretleri ile 
Anıtlar Kurulu bu yapılara iskan 
ve ruhsat verilmesini onaylamış-

tır. Yapılan bu toplantıların ar-
dından Anıtlar Yüksek Kurulu, 
yeni şehir koruma planının Ka-
leiçi dahil olmak şartıyla genişle-
tilmesi kararlaştırılmıştır.2  Anıt-
lar Yüksek Kurulu’nun hazırladı-
ğı rapor doğrultusunda Kaleiçi 
semtinde imara uygun yapılma-
yan binalar ile ilgili imar affı sağ-
lanmıştır.3  

Çıkan af ile birlikte Edirne 
müteahhitleri ve bunun yanında 
çekme katları tam kat yapılan 
inşaatlardan daire alan fakat bir 
türlü içine giremeyen veya ruh-
sat alamayan vatandaşlar rahat 
bir nefes almıştır.4  Ancak yine 
imar planına uymayanlar ödül-
lendirilmiş ve kentin yaşayan ta-
rihi hançerlenmiştir. 

Edirne’de dar gelirli vatan-
daşların konut sahibi olabilmele-
ri, gecekondu faaliyetlerini önle-
yebilmek adına sosyal konut 
projeleri geliştirilmiştir. İmar İs-
kan Bakanlığınca 500 konutun 
yapımına başlanılmıştır.5  Yine 
bu amaç doğrultusunda Sosyal 
Sigortalar Kurumunun Edir-
ne’de yapmayı planladığı toplu 
konutların inşaatına, kat izniyle 
ilgili yaşanan değişiklik beklenti-
leri nedeniyle bir türlü başlana-
mamıştır. Önceden belediye ta-
rafından üç kat olarak verilen 
izin daha sonra beş kata çıkarıl-
mıştır.6   

Edirne’de 1980’li yıllardan 
itibaren hazırlanan imar planla-
rı, yalnızca kentsel büyümeyi 
yönlendirmeyi değil, aynı za-
manda kentin zengin kültürel 
mirasını koruyarak gelecek ku-
şaklara aktarmayı da amaçla-
mıştır. 

1985 yılında onaylanan Ko-
ruma İmar Planı ile özellikle Se-
limiye Camii, Eski Camii ve Üç 
Şerefeli Camii çevresindeki yapı 
grupları sit alanı ilan edilmiştir. 

Birçok yapı “Eski Eser” olarak 
tescillenmiştir. Plan doğrultusun-
da, sit alanı içerisinde planla bü-
tünleşecek şekilde koruma poli-
tika ve kararlarını içeren “Edirne 
Kentsel Sit Alanı Koruma İmar 
Planı İmar Yönetmeliğinin Bazı 
Maddelerinden Değişiklik Yapı-
larak Düzenlenmiş Ek İmar Yö-
netmeliği” hazırlanıp 1991 yı-
lında yürürlüğe konmuştur. Böy-
lece bu alanlarda uygulanacak 
koruma ilke ve kararları yasal bir 
çerçeveye kavuşturulmuş ve ta-
rihsel çevrenin plan bütünlüğü 
içinde korunması hedeflenmiş-
tir.7  

1960’lı yıllarda planların uy-
gulamaya yeterince yön vere-
memesi ve sık değişikliklere uğ-
raması nedeniyle 1984’ten iti-
baren daha kapsamlı nazım ve 
uygulama imar planları hazırlan-
mıştır. 1986–1990 yılları ara-
sında etaplar hâlinde onaylanan 
planlar; tarım topraklarının ko-
runması, doğal ve tarihsel de-
ğerlerin sürdürülebilirliği, kont-
rollü ulaşım, maliyetlerin azaltıl-
ması ve toplumsal bütünleşme 
gibi hedefler doğrultusunda 
kentsel gelişimi yönlendirmiştir. 

1990’lı yıllarda Türkiye ge-
nelinde başlatılan konut koope-
ratifçiliği Edirne’de imara açılan 
bölgelerde uygulamaya konul-
muştur. Bu uygulama alanı da 
Kooperatif Evleri bölgesi olarak 
adlandırılmış ve I. Murat Mahal-
lesi, Koca Sinan ve Fatih Mahal-
lelerinde kentleşmenin hızlı ge-
lişmesini sağlamıştır.  

1994 İlave Nazım İmar Planı 
ve 2003 ile 2005 Revizyon 
İmar Planları ise artan nüfus ve 
yeni gelişme alanları doğrultu-
sunda kentin mekânsal yapısını 
yeniden düzenlemiştir. 2017 yılı 
Eylül ayı meclis toplantısında alı-
nan karar gereği de Kimyalar, 
Dörtkaya ve Kavgaz mevkilerin-
de ilave ve revizyon imar planla-
rı gerçekleştirilmiştir. Edirne Be-
lediyesinin en son aldığı koruma 
amaçlı imar planı revizyonu 
meclisin 03.12.2025 tarihli 
Aralık ayı toplantısında 24.11. 
tarih ve 1128 sayılı kurul kara-
rıyla onaylanan Edirne Merkez 
Kentsel Sit alanı Etkileme Geçiş 
Sahası planıdır.  Onaylanan 
imar planı, 1. ve 3. derece ar-
keolojik sit alanı 1/5000 ve 
1/1000.ölçekli revizyon koru-
ma amaçlı imar planı olup söz 
konusu “Koruma Amaçlı Reviz-
yon İmar Planı” Belediye ilan 
panosunda, internet sitesinde ve 
imar şehircilik müdürlüğünde 
04.12.2025-02.01.2026 tarih-
leri arasında askıya çıkarılmış-
tır.8    

Edirne Merkez Yeniimaret 
Mahallesi’nde Şubat 2023’te 
başlatılan Sosyal Konut Projesi 
(İlk Evim Arsa Projesi) kapsa-
mında yapılan incelemeler ve 
alınan kurum görüşleri doğrultu-
sunda, 08.10.2010 tarihli Edir-
ne İli 1/25.000 ölçekli Çevre 
Düzeni Planı’nda “Fuar Alanı” 
olarak belirlenen parseller; plan 
değişikliği ile “Kentsel Gelişme 
Alanı”, “Kentsel ve Bölgesel 
Sosyal Altyapı Alanı”, “Kentsel 
ve Bölgesel Yeşil ve Spor Alanı” 
ve “Mesire Alanı” olarak yeni-
den düzenlenmiştir.9  

Gerçekleştirilen bu planlarda 
konut, sanayi, ticaret, sosyal do-

natı ve yeşil alan dengesi kurul-
maya çalışılmıştır. Park, spor, 
rekreasyon ve mesire alanlarına 
yer ayrılmıştır. Bu bağlamda ha-
zırlanan imar planlarıyla kentsel 
büyümeyi kontrollü ve sürdürü-
lebilir biçimde yönlendirmek, ta-
rihî ve kültürel mirası koruyarak 
kent kimliğini güçlendirmek he-
deflenmiştir. 

Bu planlama yaklaşımı yal-
nızca mekânsal düzenlemelerle 
sınırlı kalmamıştır. Kültür varlık-
larının korunmasını fiziksel bir 
müdahale olmaktan çıkararak 
toplumsal bir bilinç oluşturma 
sürecine dönüştürmeyi amaçla-
mıştır. Böylece kent halkında ta-
rih bilinci ve aidiyet duygusunun 
gelişmesiyle kent kültürünün 
güçlenmesine katkı sağlayan bü-
tüncül bir planlama anlayışı or-
taya konmuştur. 

Bununla birlikte, uygulama 
sürecine yakından bakıldığında 
bazı yapısal sorunların varlığı 
dikkat çekmektedir. Edirne’de 
imar planları hazırlanırken ken-
tin tüm tarihsel ve mekânsal di-
namikleri her zaman yeterince 
dikkate alınmamıştır. Nitekim 
uzun süre sit alanı dışında kalan 
Karaağaç Mahallesi’nde ancak 
2014 yılında kentsel sit alanı be-
lirleme çalışmaları başlatılmıştır. 

Ayrıca imar planlarının uy-
gulama sürecinde parsel bazlı ve 
kişiye özel plan değişiklikleri 
plan bütünlüğünü zedelemiş, ka-
mu yararı ilkesini tartışmalı hâle 
getirmiştir. Bu durum, kültürel 
mirası koruma hedefi taşıyan 
planların ancak bütüncül, katı-
lımcı ve kamu yararını esas alan 
bir anlayışla etkin biçimde uygu-
lanabileceğini göstermektedir. 

Bugün geriye dönüp baktığı-
mızda, 1947’de yerel basında 
dile getirilen kaygıların yalnızca 
döneme özgü olmadığını görü-
yoruz. Kentlerin kaderi çoğu za-

man planların varlığıyla değil, o 
planlara ne kadar sadık kalındı-
ğıyla belirlenmektedir. Edir-
ne’nin tarihi çekirdeğinde yaşa-
nan betonlaşma baskısı, aslında 
yalnızca fiziksel bir dönüşüm de-
ğil; hafızanın, kimliğin ve me-
kânsal sürekliliğin de aşınması 
anlamına gelmektedir.  

Oysa bir kenti geleceğe taşı-
yacak olan geçmişini yok saya-
rak yükselen beton bloklar değil; 
tarihsel katmanlarıyla birlikte 
var olabilen bilinçli ve kararlı bir 
planlama anlayışıdır.  

    Devamı Var… 
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Yarın 27 Şubat 2011, Milli 
Görüş’ün kurucu Lideri ve 54. 
Hükümet’in Başbakanı Prof. Dr. 
Necmettin Erbakan’ın vefatının 
üzerinden 15 yıl geçti. 

Bu vesile ile Türkiye genelin-
de anma programları düzenlendi. 
Aslında bu programlar O’nu an-
maktan ziyade anlamak için yapı-
lıyor! Çünkü O, bir dönemin siya-
setçisi değil, bir çağın yönünü de-
ğiştiren büyük bir fikrin ve yürü-
yüşün adıdır.“Önce Ahlak ve 
Maneviyat”ı kalkınmanın temeli-
ne yerleştirerek “Adil Düzen”in 
kurulmasını hedef yapmıştı. 

İşte bunun için Erbakan Ho-
ca’yı anlamak bir diriliş meselesi-
dir!” 

Merhum Erbakan Hoca’nın 
kurduğu Anadolu Gençlik Derne-
ği (AGD), aylık yayınladığı Şubat 
2026 sayısında Hocalarını geniş 
bir şekilde ele almış. İşte, konu ile 
ilgili bazı özet paragraflar; 

* Erbakan Hocamız mükem-
mel bir devlet adamı, gerçek bir 
ilim adamı, kendisine düşmanlık 
edenleri bile affeden kâmil bir zat 
ve geçek bir mücahitti. Ömrünü, 
inandığı İslam gerçeğine hizmet 
yolunda harcadı.  

* Merhum Erbakan Hoca, 
“Müslümanlık inanışının temeli 
sevgi, şefkat ve merhamettir. Ga-
yesi ise bütün insanların Dünya 
ve Ahiret saadetlerini temin et-
mektir” diyordu. Açtığı Milli Gö-
rüş siyaset çığırına ve ruhuna, 
kavramlarına, maddi ve manevi 
kalkınma hamlelerine, “Bana ne 
Amerika’dan” diyerek Emperya-
lizme karşı duruşunu gösteriyor-
du. 

Türkiye’nin yeniden İslam 
Dünyasının liderliğine soyunma-
sını engellemek ve laik yapıyı tah-
kim etmek isteyen askeri vesayet 
tarafından27 Mayıs 1960 ihtilali 

yaşanmış ve Başbakan Adnan 
Menderes ile iki Bakan (Fatin 
Rüştü Zorluoğlu ve Hasan Polat-
kan) idam edilmişlerdi.  

Bu kırılma noktasında Türki-

ye’de İslami bilinçlenmenin ve 
“Milli Görüş” hareketinin lideri 
Prof. Dr. Necmettin Erbakan sah-
neye çıktı. Akademik kariyeri ve 
Motor Mühendisliğindeki yetkinli-
ği ile tanınan Erbakan, aslında 
uyuyan bir ümmeti uyandıracak 
siyasi hareketin de başmühendi-
siydi. Sömürgeci güçlerin Müslü-
manları mezhep ve etnik köken 
temelinde ayrıştırarak zayıflattığı, 
içeriden cehalet ve gafletle, dışa-
rıdan ise emperyalist planlarla 
kuşatıldığı bir dönemde, o en ma-
kul ve barışçıl mücadele yöntemi-
ni benimsedi. Merhum Erbakan 
Hoca, mücadelesinde demirin 
demirle kesilmesi prensibini şiar 
edinerek, seküler sistemin enstrü-
manlarını yine o sisteme karşı 
meşru bir savunma ve inşa aracı 
olarak kullanmıştır.  

O’nun siyaset fıkhı, Saf Sure-
si’nde (10-13) Müminleri elem 
verici azaptan kurtaracak bir tica-
ret olarak tavsif edilen (nitelediri-
len) can ve mal ile cihad emrinin 
modern dünyadaki tezahürüdür. 
Bu mücadele sadece ahret yurdu-
nu değil, aynı zamanda ayette 
müjdelenen Allah’tan bir yardım 
ve yakın bir fetih (fethun karib) 
ufkunu da kapsamaktadır. 

ERBAKAN HOCA’YI 
NASIL OKUMAK  

GEREKİR? 
Evvela, içerisinde bulunduğu-

muz şartlarda bilhassa her gencin 
Erbakan Hoca’yı yakinen tanı-
ması bir zarurettir. 

Neden mi?  Zor zamanlarda 
dava adamı olmanın yolu büyük 
bir dava adamını tanımaktan ve 
ona benzemeye çalışmaktan ge-

çer. Bu çağda Erbakan Hoca’yı 
tanımak modernitenin tüm putla-
rına meydan okumak anlamına 
gelir. Erbakan Hoca, seçim so-
nuçlarıyla, hükümet ortaklıklarıy-
la yeterince tanınamaz. O’nun 
mücadelesi sayılan tüm unsurlar-
dan ötedir. Çünkü bu unsurların 
tamamı bir araçtır. O’nun en te-
mel amacı, Cenab-ı Allah’ın rıza-
sını kazanmaktı. Katlandığı tüm 
eziyetler, çektiği tüm çileler bunun 
içindi. Erbakan Hoca, sadece 
Türkler ya da Müslümanlar için 
değil tüm insanlık için çaba harcı-
yordu. Bunun yolu da yeryüzün-
de beşer üstü nizamın idame et-
mesinden geçiyordu. İşte, Adil 
Düzen denilen şey de buydu. 
Tüm insanlığın saadet ve selame-
ti için yeryüzünün İlahi kanunlar-
la yönetilmesi… Adil Düzen, yal-
nızca ekonomik bir olgu değildi. 
Bir medeniyet tasarımı olan Adil 
Düzen, hakikatin hayata geçiril-
mesiydi.  

İslam Birliği en büyük ga-
yelerinden biriydi! 

Erbakan Hoca’nın ufku sade-
ce Türkiye ile sınırlı değildi. Çün-
kü O’nun nazarında Müslümanla-
rın sorunu tek tek ülkelerden mü-
teşekkil değil, bir medeniyet ku-
şatmasıydı. D-8 hamlesi de bu 
nedenle çok önemliydi. Çünkü 
D-8 sadece bir ekonomik iş birliği 
değil, Müslümanların yeniden 
“küresel özne” olma iradesiydi.  

ERBAKAN HOCA,  
SİYONİZM’E  

BAŞKALDIRAN 
BİR KAHRAMANDI! 

Erbakan Hoca, Türkiye, İslam 
âlemi ve bütün dünyanın selame-
ti için uğraşan, imanlı nesiller ye-
tiştirmek için çabalayan, en 
önemlisi izzetli ve şerefli Müslü-
manların Siyonizm’i bertaraf ede-
bileceği inancını kitlesine aşıla-
yan, mukaddes davanın cesur 
komutanı, mukaddes mebruk li-
deriydi. O, Müslümanların üç 
asırdır içine düştüğü “mağlubiyet 
psikolojisinden” kurtarmak için 
mücadele etti. 

Tüm Okulları Birincilikle 
Bitirir! 

Ağır Ceza Reisi olan babası-
nın birçok yerde görev yapmış ol-
ması dolayısıyla çocukluğunu 
muhtelif şehirlerde geçiren Erba-
kan Hoca, İlkokula Kayseri’de 
başlar. Babası Trabzon’a tayin 
olunca burada tamamlar ve okul 
birincisi olur. Ayni yıl İstanbul Er-
kek Lisesi’nde orta tahsiline baş-
lar ve Erkek Lisesini de burada 
birincilikle bitirir. Üniversite’ye sı-
navsız girme hakkını kazanır ve 
Üniversite öğrenimine ikinci sınıf-
tan devam eder! 

1948 yaz döneminde İTÜ 
Makine Fakültesi’nden hala kırıl-
mayan rekor bir diploma notuyla 
mezun olan Erbakan, Ayni yıl 1 
Temmuz’da Makine Fakültesi Mo-
torlar Kürsüsünde asistan olarak 
göreve başlar. Daha sonra dokto-
ra yeterlilik tezini hazırlar ve 1951 
yılında Aachen Teknik Üniversite-
si’nde ilmi araştırmalar yapmak 
üzere Almanya’ya gider. Erba-
kan, Alman ordusu için araştırma 
yapan DVL araştırma merkezin-
de Prof. Schimit ile birlikte çok 
başarılı çalışmalara imza atar.  

Dizel Motorlarında yakı-
tın nasıl tutuştuğunu mate-
matiksel olarak izah eder! 

Achen Tektik Üniversitesinde 
1,5 yıl süre içerisinde bir tanesi 
doktora tezi olmak üzere 3 tez ha-

zırlayan Erbakan  Hoca, Alman 
Üniversitelerinde geçerli olan 
“Doktor” unvanını alır. Alman 
Ekonomi Bakanlığı için motorla-
rın daha az yakıt yakmaları konu-
sunda araştırmalar yaparak rapor 
veren ve bu arada da doçentlik 
tezini hazırlayan Erbakan’ın. “Di-
zel motorlarda püskürtülen yakı-
tın nasıl tutuştuğunu” matematik-
sel olarak izah eden bu tezi, Avru-
pa ve Alman ilim çevrelerinde bü-
yük yankı uyandırır. O tarihte Al-
manya’nın en büyük Motor Fab-
rikası olan Deutz Motor Fabrika-
larının Genel Müdürü Prof. Dr. 
Flats tarafından Leopar tankları-
nın motorları ile ilgili araştırmalar 
yapmak üzere bu fabrikaya davet 
edilir. 

27 Yaşında Türkiye’nin en 
genç Doçenti! 

Almanya’daki çalışmaların-
dan sonra 1953 yılında Doçentlik 
imtihanı için Türkiye’ye dönen 
Erbakan, 27 yaşında Türkiye’nin 
en genç Doçenti olma başarısını 
gösterir. Daha sonra tekrar Al-
manya’ya dönen Erbakan Hoca, 
Deutz fabrikalarında 6 ay sureyle 
motor araştırmaları başmühendi-
si olarak, Alman ordusu için yapı-
lan araştırma çalışmalarına katılır. 
Daha sonra Almanların ısrarları-
na rağmen ülkesine hizmet etme-
yi tercih eden Erbakan Hoca, 
1953 Kasım ayında İstanbul Tek-
nik Üniversitesine döner. 

Türkiye’nin ilk Motor Fab-
rikasını kurar! 

Askerlik görevinden sonra 
tekrar Üniversiteye dönen Erba-
kan Hoca, 1956 yılında Türki-
ye’de ilk yerli motoru imal edecek 
olan, 200 ortaklı Gümüş Motor 
A.Ş.’yı kurar.  

BİR ÇİÇEKLE GELEN  
BAHAR!  

Davası büyük olan liderlerin 
hedefleri de büyük olur. Sanayiye 
gerekli ilginin gösterilmemesi ve 
engellenmelerin üzerine siyasete 
atılmaya karar veren Erbakan 
Hoca, 1969 seçimlerinde Kon-

ya’dan bağımsız olarak adaylığını 
koyar ve seçilerek Meclise girer. 
24 Ocak 1970 yılında Milli Gö-
rüş’ün ilk partisi olan Milli Nizam 
Partisi’ni (MNP) kurar. 1971 Ni-
sanında bu parti antidemokratik 
bir biçimde kapatılır.  

Siyasi yasaklı yıllar baş-
lar! 

Daha sonra 11 Ekim 1972 ta-
rihinde kurulan Milli Selamet Par-
tisi (MSP) Erbakan liderliğinde 
girdiği 1973 seçimlerinde yüzde 
12 oyla 48 Milletvekilliği ve 3 Se-
natörlük kazanarak 51 Parlamen-
terle Meclise girer. 1974 yılı ba-
şında kurulan MSP-CHP koalis-
yonunun bozdurulmasından son-
ra kurulan dörtlü koalisyonda da 
yer alan MSP’nin Genel Başkanı 
olarak Erbakan Hoca yine Baş-
bakan Yardımcılığı ve Ekonomik 
Kurul Başkanlığı görevlerini üstle-
nir. 5 Haziran 1977 seçimlerin-
den sonra kurulan 3’lü koalisyon-
da da bu görevini devam ettiren 
Erbakan Hoca, liderliğindeki 
MSP, böylece toplam 4 yıl süreyle 
hükümet ortağı olur.  

1978 Yılı başında 12 Eylül 
1980’e kadar muhalefette kalan 
MSP’nin Genel Başkanlığını yü-
rüten Necmettin Erbakan, 12 Ey-
lül ihtilalının getirdiği antidemo-
kratik uygulama ve yasaklarla Ey-
lül 1987 yılına kadar politikadan 
resmen uzak tutulur. 

90’ların umudu Refah Par-
tisi (RP)! 

Eylül 1987’deki referandumla 
yeniden siyasi haklarını elde eden 
Erbakan Hoca, 19 Temmuz 1983 
tarihinde kurulmuş olan Refah 
Partisi’nin, 11 Ekim 1987 tarihin-
de yapılan kongresinde oy birliği 
ile Genel Başkanlığına seçilir.         
20 Ekim1991 seçimlerinde Erba-
kan Hoca Konya’dan yeniden 
Milletvekili seçilir. 1995 Seçimle-
rinde Refah Partisi yüzde 21,7 ile 
birinci parti olurken Erbakan Ho-
ca tekrardan Konya Milletvekili 
seçilir.     

    devamı Pazartesi günü 

Ömrünü Davasına  
Harcamış bir Lider! (1)

GAZETESÝ

VAHİDE ALADAĞ vefat etti 
Merhum Mustafa Aladağ’ın eşi, Oktay Aladağ ve Alpay Ala-

dağ’ın anneleri 76 yaşındaki Vahide Aladağ vefat etti.  
Cenazesi Çarşamba günü Demirhanlı Köy Camii’nde kılınan 

öğle namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi.  
 
NURAN KÖPRÜLÜ vefat etti. 
Merhum Fetih Köprülü’nün eşi, Cumhur Özmaraş ve mer-

hum Nuray Gülcüoğlu’nun ablası, 77 yaşındaki Nuran Köprülü 
vefat etti.  

Cenazesi Çarşamba günü Eski Camii’nde kılınan ikindi na-
mazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi.  

 
HARUN CAN vefat etti. 
Esin Can’ın eşi, Birkan ve Birtan Can’ın babaları, Türkiye 

Elektrik Kurumu’ndan emekli 77 yaşındaki Harun Can vefat etti.  
Cenazesi Çarşamba günü kılınan öğle namazının ardından 

Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 
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Edirne Milletvekili ve Ziraat Mühendisi Ediz Ün Edirne’de 
yaşanan taşkınları değerlendirerek, “Suyu yönetemezseniz su 
sizi yönetir. Suyun akışına göre gider gelirsiniz” dedi. Ün, bü-
tüncül su politikalarına ihtiyaç olduğunu vurguladı. 

Türkiye’nin DSİ gibi su politikaları oluşturup uygulayabile-
cek önemli bir kuruma sahip olduğuna dikkat çeken Edirne Mil-
letvekili ve Ziraat Mühendisi Ediz Ün ancak bunları hayata ge-
çirecek, su politikalarına bilimsel yaklaşıp gerekli bütçeyi ayıra-
cak siyasi bir iradenin ortada olmadığını söyledi.  

Edirne Milletvekili ve Ziraat Mühendisi Ediz Ün sulama ya-
tırımları ve Meriç’in sularının Çorlu’daki sanayi bölgelerine ak-
tarılmasına yönelik projelere ilişkin vermiş olduğu soru önerge-
sine Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı tarafından veri-
len cevabı da değerlendirdiği açıklamasında şunları söyledi:  

“Suyu yönetmezseniz su sizi yönetir. Bunun için bütüncül su 
politikaları oluşturup uygulamanız gerekir. Maalesef Edirne’de 
ve Trakya’da böyle bir yaklaşımı göremiyoruz. Sulama projele-
ri, taşkın koruma çalışmaları kaplumbağa hızında gidiyor. Bu 
projeler bir türlü bitirilmiyor, bitirilmesi için gerekli paralar ayrıl-
mıyor. Böyle olunca da bir kuraklık konuşuyoruz, bir taşkınlar 
altında kalan tarlalara, evlere bakıyoruz.  Suyu yönetmenin zo-
runluluk olduğu bu dönemde hala bu gerçeği kavrayamamış 
bir yönetimin olması da ülkemizin şansızlığıdır. Türkiye DSİ gi-
bi su yönetimi konusunda bilgi ve birikimi olan önemli bir ku-
ruma sahipken maalesef bu işe gerekli kaynakları sağlayacak 
bir iktidara sahip değildir. Bütçenin çoğu faiz ödemelerine gi-
derse yazın kuraklık vatandaşı vurur, yağış olduğunda da taşkın 
suları altında kalırız. 

‘MERİÇ’İN SUYUNU ÇORLU’YA AKTARMAK İÇİN 
NEDEN ACELE EDİYORSUNUZ?’ 

Meriç’in sularının Çorlu’daki sanayi bölgelerine aktarılması 
ile ilgili yapılan çalışmalara dair vermiş olduğumuz soru öner-
gesine Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı tarafından ve-
rilen cevapta; kısaca bu konuda gerekli çalışmaların yapıldığı, 
yılın belli dönemlerinde Meriç’ten su çekilerek depolanacağı ve 
Çorlu bölgesindeki sanayi tesislerine verileceği, bunun yeraltı 
sularının korunmasını sağlayacağı ve çevreye olumsuz bir etki-
sinin olmayacağı söyleniyor.  

O zaman biz de soruyoruz. Siz yıllarca sulama yatırımlarını 
bitirememiş, çiftçimizin beklediği suyu verememişsiniz. Sulama 
yatırımlarının bitiş tarihi her yıl erteliyorsunuz. Ergene hala kir-
li akıyor. Bölgede aşırı su tüketen sanayinin yerine daha az su 
ihtiyacı olan sanayi yatırımlarına gidilmesi için teşvikler verme-
diniz. Peki öncelikle çiftçinin hakkı olan suyu Çorlu’daki su ca-
navarı sanayi şirketlerine aktarmak için niye acele ediyorsunuz? 

Sadece bir örnek bile Bakanın vermiş olduğu cevabın Ba-
kanlığın kendinden haberdar olmadığını gösteriyor. Bize verilen 
cevapta Çakmak Barajı Sulamasının birinci kısmının tamam-
lanması için 2027 yılının hedeflendiği yazılı. Bir ay önce yayın-
lanan 2026 Yılı Yatırım Programında ise verilen bitiş tarihi 
2029. Keşke 2027 yılında bitirseler ama ayrılan bütçe ile 2027 
hayalden de ötede duruyor. 

Yapılması gerekenler açıktır. Edirne’de ve Trakya’da sulama 
yatırımları hızla bitilmeli, su kaynakları en verimli biçimde kul-
lanılmalıdır. Su kaynaklarının kullanımı için bütüncül su politi-
kaları oluşturulmalıdır. Evsel ve tarımsal su kullanımı için mo-
dellemeler yapılmalı, daha sonra suyun sanayide kullanılması 
hatta arıtılarak yeniden kullanılması için gerekli plan, proje ve 
yatırımlar yapılmalıdır. Sanayide özellikle Trakya bölgesi için 
daha az su kullanan alanlara teşvik verilmesi gerekir.  

Bunları yapmazsak, nehirlerimiz kirli akar; çiftçimiz kuraklık-
la, taşkınla uğraşmaya, kaynaklarımızı heba etmeye devam 
ederiz.  Bugünkü anlayış içinde bütün Meriç’i Çorlu’daki sana-
yi tesislerine akıtsak ne yeraltı sularındaki çekilmeyi önleyebili-
riz ne oradaki su canavarı sanayinin ihtiyacını karşılayabiliriz. 
Sadece biraz da kirli su üretir, çevre felaketleri yaşamaya devam 
ederiz.” Haber Merkezi  

Milletvekili Ün’den taşkın çıkışı

Edirne Belediyesi, toplum 
sağlığını desteklemeye yönelik 
ücretsiz psikolojik danışmanlık 
hizmeti başlattı. Edirne Beledi-
ye Başkanı Filiz Gencan, “Sağ-
lıklı bir toplum, ancak sağlıklı 
bireylerle mümkündür. İşte bu 
noktada, Zübeyde Hanım Ka-
dın Merkezi’mizde başlattığımız 
ücretsiz psikolojik danışmanlık 
hizmetiyle hemşehrilerimizin 
yanınızdayız” dedi. 

Edirne Belediyesi Zübeyde 
Hanım Kadın Merkezi sunduğu 
hizmetlere ek olarak, kapılarını 
bireysel psikolojik danışmanlık 

hizmeti için de açarak Edirne 
halkına ücretsiz destek sunma-
ya başladı. 

Yeni başlatılan bu hizmet, 
yalnızca kadınlarla sınırlı kal-
mayıp; çocuk, ergen ve yetiş-
kin olmak üzere tüm yaş grup-
larına hitap ediyor. Uzman psi-
kologlar eşliğinde yürütülen 
görüşmelerle, vatandaşların 
ruh sağlığını korumak ve ya-
şam kalitelerini artırmak hedef-
leniyor. 

 Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan hizmete tüm hem-
şehrilerini davet ederek, “Bili-

yoruz ki sağlıklı bir toplum, an-
cak sağlıklı bireylerle mümkün-
dür. İşte bu noktada, Zübeyde 
Hanım Kadın Merkezi’mizde 
başlattığımız ücretsiz psikolojik 
danışmanlık hizmetiyle hem-
şehrilerimizin yanınızdayız.” 
ifadelerini kullandı. 

 Zübeyde Hanım Kadın 
Merkezindeki faaliyetlere ilave 
olarak sunulan danışmanlık 
hizmeti, bireylerin günlük ha-
yatta karşılaştıkları kaygı ve 
stres yönetimi süreçlerinden, 
özgüven ve duygu düzenleme 
gibi kişisel gelişim odaklı çalış-
malara kadar geniş bir yelpaze-
yi kapsıyor. 

 Özellikle gençlerin ergenlik 
dönemi güçlükleri ve sosyal 
hayata dair davranış ve uyum 
sorunları uzmanlar eşliğinde 
ele alınırken; aile kurumunu 
desteklemek amacıyla aile içi 
iletişim stratejileri ve ebeveyn-
lerin çocuk yetiştirme süreçleri-
ne rehberlik edecek ebeveyn 
danışmanlığı hizmetleri de su-
nuluyor.  

Hizmetten yararlanmak is-
teyen veya detaylı bilgi almak 
isteyen vatandaşlar 0 (284) 
235 50 79 numaraları hattan 
başvuru ve detaylı bilgi alabile-
cekler. Haber Merkezi 

Belediyeden ücretsiz psikolog hizmeti
GAZETESÝ
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Edirne Valiliğinin öncülü-
ğünde oluşturulan Balkan Ül-
keleri Edirne Platformu tarafın-
dan Bulgaristan'ın başkenti 
Sofya'da iftar programı düzen-
lendi. Ramazanın huzur, kar-
deşlik ve paylaşma ayı olduğu-
nu vurgulayan Vali Sezer, "Ra-
mazan dolayısıyla bütün dün-
yaya, bütün insanlığa huzur ve 
barış gelmesini canı gönülden 
diliyorum ve bunun için dua 
ediyoruz." dedi. 

Edirne Valiliği ve Bulgaris-
tan Müslümanlar Diyaneti Baş-
müftülüğünün ev sahipliğinde, 
Türkiye'nin Sofya Büyükelçiliği 
işbirliğinde bir otelde düzenle-
nen iftar programına, Edirne 
Valisi Yunus Sezer, Türkiye'nin 
Sofya Büyükelçisi Mehmet Sa-
it Uyanık, Bulgaristan Müslü-
manları Başmüftüsü Mustafa 
Aliş Haci, milletvekilleri ve ba-
sın mensupları katıldı. 

Sezer, burada yaptığı ko-
nuşmada, 2024'te başlattıkları 
geleneği sürdürerek, ramazan 
vesilesiyle Balkanlar'da soy-
daşlar ve dindaşlarla buluştuk-
larını söyledi. 

Ramazanın huzur, kardeşlik 
ve paylaşma ayı olduğunu vur-
gulayan Sezer, "Ramazan dola-
yısıyla bütün dünyaya, bütün 
insanlığa huzur ve barış gelme-

sini canı gönülden diliyorum 
ve bunun için dua ediyoruz." 
dedi. 

Sezer, savaşların yaşandığı, 
birçok masum insanın genç, 

yaşlı, çocuk demeden hayatını 
kaybettiği bir dönemden geçil-
diğine dikkati çekerek, "Karga-
şa içerisinde, kaosun hakim ol-
duğu bir dünyada özellikle ra-
mazan gibi huzura ve sükunete 
çok ihtiyacımız var, barışa çok 
ihtiyacımız var." diye konuştu. 

Büyükelçi Uyanık ise ko-
nuşmasında ırkçılık, yabancı 
düşmanlığı ve İslam karşıtlığı-
nın arttığı bir ortamda bu tür 
buluşmaların daha da önem 
kazandığını belirterek, "Kültü-
rümüzde sofralar sadece ye-
mek yenilen yerler değil, dost-
luğun ve birlikteliğin simgesi-

dir. Ramazan iftarları ise bu fa-
ziletlerin en derinden hissedil-
diği anlardır." dedi. 

Ramazan ayının barış ve 
dayanışmayı hatırlatan bir fır-
sat olduğunu dile getiren Uya-
nık, Bulgaristan ile ilişkilerin 
her alanda geliştiğini, soydaşla-
rın iki ülke arasındaki en güçlü 
bağ olduğunu vurguladı. 

Başmüftü Haci de ramaza-
nın birleştirici yönüne dikkati 
çekerek, "Gerçekten ramazan 
insanları birleştiriyor. İftar vak-
tinde Müslim, gayrimüslim her-
kes aynı sofraya oturup birlikte 
yemek yiyebiliyor. Bu da İs-
lam'ın değerini gösteriyor." ifa-
delerini kullandı. 

Ramazanda herkesin ken-
dini ve yaptığı işleri daha fazla 
muhasebe etmesi gerektiğini 
belirten Haci, ramazanın man-
evi arınma ve dayanışma için 
önemli bir fırsat olduğunu kay-
detti. 

Sofya'daki iftar programı, 
sema gösterisi ile tamamlandı. 

Ayrıca, Vali Sezer’in öncü-
lüğünde oluşturulan Balkan 
Ülkeleri Edirne Platformu kap-
samında Üsküp, Prizren, Elba-
san, İskeçe ve Gümülcine’de 
de benzer programlar düzenle-
necek. (aa)

Ramazan denildiğinde akla gelen en önemli hakikatlerden 
biri şudur: Bu ay, Kur’an ayıdır. Kur’an-ı Kerim’in indirilmeye 
başlandığı ay Ramazan’dır. Bu nedenle Ramazan sadece aç kal-
ma ayı değil; vahyin, ilahi mesajın, rehberliğin ayıdır. 

 
Kur’an ile Yeniden Tanışmak 
Birçok insan Kur’an’ı sadece hatim yapmak için okur. Oysa 

Kur’an anlaşılmak için indirilmiştir. Ramazan, Kur’an’ı yeniden 
anlamak için bir fırsattır. 

Her gün birkaç ayetin anlamını okumak, hayatımıza uygu-
lamak, kalbimizi değiştirir. 

Kur’an bize: 
• Sabretmeyi, 
• Affetmeyi, 
• Adaletli olmayı, 
• Kul hakkına dikkat etmeyi öğretir. 
 
Hatim Geleneği 
Ramazan’da camilerde mukabele okunur. Cemaat bir araya 

gelir, Kur’an dinler. Bu gelenek asırlardır sürmektedir. 
Mukabele sadece okumak değildir; birliktir. Aynı kelimeleri 

dinlemek, aynı ayetlerle buluşmak kalpleri birleştirir. 
 
Kur’an ve Teravih 
Teravih namazlarında okunan ayetler Ramazan’a ayrı bir 

anlam katar. Kur’an tilaveti insanın ruhuna işleyen bir melodi-
dir. 

Kur’an, kalbin ilacıdır. 
 
Günün Mesajı 
Bugün en az bir sayfa Kur’an okuyalım. 
Okuduğumuz ayetin anlamına bakalım. 
Hayatımıza bir mesaj çıkaralım. 
Ramazan, Kur’an ile güzeldir.

Balkanlarda soydaşlarla iftar
GAZETESÝ

Edirne Valiliği, taşkın nede-
niyle trafiğe kapanan Tunca ve 
Meriç köprülerinin trafiğe açıl-
dığını duyurdu.  

Valilik, Salı günü saat 
23:00’da kontrollü olarak Tun-
ca ve Meriç köprülerinin araç 
ve yaya trafiğine açıldığını 
açıkladı. 

 

Açıklamada şunlar kayde-
dildi:  

“İlimizde 22 Şubat tarihin-
de nehir debilerindeki artışlara 
bağlı olarak tedbir amaçlı trafi-
ğe kapatılan Tunca ve Meriç 
Köprüleri (24 Şubat 2026) sa-
at 23:00 itibariyle kontrollü 
olarak araç ve yaya trafiğine 
açılmıştır. Diğer taraftan nehir 

debilerinde düşüşler gözlen-
mekle birlikte herhangi bir 
olumsuzluğa karşı ilgili kurum-
larımızca debilerinin anlık taki-
bi yapılmaya devam edilmekte 
olup, vatandaşlarımızın bölge-
deki trafik akışında dikkatli ol-
maları da önem arz etmekte-
dir.” Haber Tunç Eryonar 

Kur’an Ayı Ramazan:  
Kalbi Dirilten Kitap

Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü yetkilileri, Meriç Nehri ve 

Tunca Nehri sahalarında incelemelerini sürdürüyor. 

Alınan tedbirler kapsamında 11. Bölge Müdürü Faruk Yüce-

gök ile Taşkın Kontrol Dairesi Başkanı Dr. Bahattin Avcuoğlu ve 

beraberindeki teknik heyet, nehir güzergahında saha ziyaretle-

rinde bulunarak yürütülen çalışmaları yerinde değerlendirdi. 

Heyet, taşkın riskine karşı devam eden tahkimat, sedde 

kontrolü ve su seviyesi takibi çalışmalarını inceledi. 

Ziyaretlerde mevcut hidrolik durum, sahadaki uygulamalar 

ve alınabilecek ilave tedbirler üzerine teknik istişareler gerçek-

leştirildi. (aa)

DSİ ekipleri sahada
Tunca ve Meriç Köprüleri trafiğe açıldı

Şenol Matbaası’na bastırmış olduğumuz  
Seri A 003.701-003.702-003.703  
sıra nolu Perakende Satş Fişi’nin  

sayfaları kaybolmuştur. Hükümsüzdür.                      

YILMAZ ERGİNLER

ZAYİ
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Eğitim İş Edirne Şube Başkanı Nedim Zobar, 
Milli Eğitim Bakanlığı’na bağlı okullarda TYP 
(Toplum Yararına Programlar) kapsamında çalı-
şan personelin iş akitlerinin 1 Mart itibarıyla so-
na erecek olmasıyla binlerce kişinin işsiz kalaca-
ğını söyledi. Zobar, “Mevzuat gereği 9 ayla sınır-
landırılan bu uygulama nedeniyle binlerce 
emekçi işsiz kalırken, okullar temizlik ve güven-

lik hizmetlerinde ciddi bir belirsizliğin içine sü-
rüklenmektedir” dedi. 

Zobar, TYP personellerinin düşük ücretlerle 
ve güvencesiz koşullarda görev yaptığını söyledi. 
Zobar, 9 ayın sonunda personellerin işsiz kalma-
larının hem kendileri hem de aileleri açısından 
ciddi bir mağduriyet yaratacağını ifade etti. 

 
“Okullarda temizlik ve  
güvenlik geçici olamaz” 

Zobar, şunları kaydetti:  
“Milli Eğitim Bakanlığı’na bağlı okullarda, İŞ-

KUR aracılığıyla yürütülen TYP (Toplum Yararı-
na Programlar) kapsamında görev yapan perso-
nellerin iş akitleri 1 Mart itibarıyla sona ermekte-
dir. Mevzuat gereği 9 ayla sınırlandırılan bu uy-
gulama nedeniyle binlerce emekçi işsiz kalırken, 
okullar temizlik ve güvenlik hizmetlerinde ciddi 
bir belirsizliğin içine sürüklenmektedir. Milli Eği-
tim Bakanı Yusuf Tekin daha önce yaptığı açık-
lamada TYP uygulamasının 2026 bahar yarıyılı 
itibarıyla kaldırılacağını ve yerine daha sürdürü-

lebilir bir model getirileceğini duyurmuştu. An-
cak bugüne kadar kamuoyuna açıklanmış so-
mut bir plan, takvim ya da kadrolu istihdama 
ilişkin net bir irade ortaya konmamıştır. Açıkla-
malar var, çözüm yoktur. Bugün gelinen nokta-
da birçok okulda görev yapan personel 9 aylık 
çalışma süresini doldurmuş durumdadır. Yerleri-
ne yeni personel görevlendirilmesi halinde ise 
Mart ayında başlayacak bir çalışanın Nisan–Ma-
yıs–Haziran döneminde uyum süreci yaşayacağı 
açıktır. Bu süreçte okulların personel yetersizliği 
yaşaması, temizlik ve güvenlik hizmetlerinde ak-
samalara yol açması kaçınılmazdır. Eğitim ku-
rumlarında hizmetin sürekliliği esastır; geçici ve 
kısa vadeli çözümlerle bu süreklilik sağlanamaz. 
Diğer yandan TYP kapsamında çalışan perso-
neller zaten düşük ücretlerle ve güvencesiz ko-
şullarda görev yapmaktadır. 9 ayın sonunda iş-
siz kalmaları, hem kendileri hem de aileleri açı-
sından ciddi bir mağduriyet yaratmaktadır. Ka-
mu hizmeti, geçici iş gücü üzerinden ve insanla-
rı sürekli belirsizlik içinde bırakarak yürütülme-
melidir.  

 
“Kalıcı çözümler için gerçek adımlar  

atılmalıdır” 
Bakanlık, okulların temizlik ve güvenlik ihti-

yaçlarını geçici çözümlerle değil, kalıcı ve kadro-
lu personel istihdamıyla karşılamalıdır. Okul yö-
neticilerini ve velileri zor durumda bırakan bu 
tablo, siyasi iktidarın işsiz yurttaşların emeğini 
sömürerek kamu hizmeti yürütme anlayışının bir 
yansımasıdır. Çocuklarımızın sağlığı ve güvenliği 
geçici işgücüyle sağlanamaz; kalıcı çözümler için 
gerçek adımlar atılmalıdır. Bu durumda, sorum-
luluk Milli Eğitim Bakanlığı’na aittir. Eğitimde ta-
sarruf olmaz; çocuklarımızın geleceği ve sağlığı 
için gerekli kaynaklar öncelikli olarak eğitim ku-
rumlarına aktarılmalıdır. Bakanlığa açıkça soru-
yoruz. Okulların temizlik ve güvenliği hangi 
planlamayla sürdürülecektir? İşsiz bırakılan 
emekçilerin yerine nasıl ve ne zaman kadrolu is-
tihdam sağlanacaktır? Belirsizlik değil, somut 
adım bekliyoruz. Geçici çözümler değil, kalıcı ve 
adil bir istihdam modeli talep ediyoruz.”   

Haber Merkezi 

Devlet Demiryolları İşlet-
mesi Genel Müdürlüğü, Halka-
lı- Kapıkule kesimi arası demir-
yolu elektrifikasyon hatlarına 2 
Mart 2026 tarihinden itibaren 
27500 volt gerilim verileceğini 
belirleterek vatandaşları uyar-
dı. Yapılan açıklamada, “Elek-
trikli tren havai hatlarının altın-
da gezinmek, direklere dokun-
mak, iletkenlere yaklaşmak ve 
yere düşen tellere dokunmak 

can ve mal emniyeti bakımın-
dan tehlikelidir” denildi.  

Devlet Demiryolları İşlet-
mesi Genel Müdürlüğü, inşaatı 
tamamlanan Halkalı-Kapıkule 
Demiryolu Hattı (ÇEKA), Hal-
kalı - Kapıkule kesimi arası de-
miryolu elektrifikasyon hatları-
na 2 Mart 2026 tarihinden iti-
baren 27500 volt gerilim veri-
leceğini bildirdi. Bu kapsamda 
elektrikli tren havai hatlarının 

altında gezinmek, direklere do-
kunmak, iletkenlere yaklaşmak 
ve yere düşen tellere dokunma-
nın can ve mal emniyeti bakı-
mından tehlikeli olduğu belirtil-
di.  

Enerji verilme tarihleri ve 
güzergahları konusunda yapı-
lan açıklamada, 2 Mart 2026 
tarihinden itibaren Halkalı 
(Km: 73+134) - Kapıkule (Km: 
227+900) arasında demiryolu 
katener hatlarına, Edirne, Al-
pullu ve Karamehmet Trafo 
Merkezlerine ve bu hat üzerin-
de bulunan Edirne, Babaeski, 
Lüleburgaz, Büyükkarıştıran, 
Çerkezköy Yük ve Çerkezköy 
Yolcu İstasyonları ile bu istas-
yonlara bağlı olan bütün yan 
yollar, konvansiyonel ve yük-
sek hızlı tren hatlarını kapsayan 
tüm demiryolu hatlarında geri-
lim verileceği ifade edildi.  

Haber Merkezi  

Edirne’de Meriç Nehri’nin taşması sonucu Meriç ilçesinin 
Kadıdondurma–Subaşı mevkiinde sedde patlaması meydana 
geldi. Küplü Belediye Başkanı Gökmen Altay, patlayan sedde 
nedeniyle yaklaşık 500 dekarlık alanın kumla kaplanarak zarar 
göreceğini belirtti. Altay, “Biz hiç duymadık Yunan tarafında 
sedde patladığını. Karşıya baktığımızda seddelerin patlamama-
sı için güçlendirmeler büyük taşlarla yapılıyor. Bizim buralarda 
o tarz bir çalışma yıllardan beri olmadı” dedi. Altay, bölgede 
DSİ pompalarının da bir süre çalışmadığını öne sürdü.  

Edirne’de Meriç Nehri’nin taşması sonucu binlerce dönüm 
alan su altında kaldı. Meriç ilçesinin Subaşı- Kadıdondurma 
mevkiinde ise sedde patladı.  

 
‘YAKLAŞIK 500 DEKARLIK YER ZARAR GÖRECEK’ 

Meriç Küplü Belediye Başkanı Gökmen Altay, patlayan sed-
de nedeniyle bölgede yaklaşık 500 dekar alanın zarar göreceği-
ni belirtti. Gazetemize ko-
nuşan Altay, DSİ pompa-
larının bir süre çalışmadı-
ğını öne sürdü. Altay, 
“DSİ’nin pompaları çalış-
madı ama şimdilik bir şe-
kilde hallettiler başka 
pompalarla. Kadıdondur-
ma ile Subaşı arasında 
Meriç Nehri’nin kenarında 
sedde patladı. Küplü’de 
binlerce dönüm alan su al-
tında. Tabi su altında ol-
masından dolayı zarar gö-
recek değil. Zaten çeltik su 
altında yetişiyor. Ama bu 
patlayan yerde yaklaşık 
500 dekarlık yer zarar görecek. Yani kum öbekleri oluşacak. 
Bunları vatandaş kendi çabasıyla temizleyemez. Bunu tarıma 
da yetiştiremez. Daha önceki yıllarda biz bunları yaşadık” dedi.  

 
‘BİZİM SEDDEMİZ YUNAN TARAFINA GÖRE DAHA 

ZAYIF’ 
Bölgede seddelerin zayıf olduğuna dikkat çeken Altay, “Bizi 

en çok korkutan DSİ pompaları oldu. Yani suyun bir yerden 
öbür yere tahliye edilmesi anlamında. Bunun çalışmaması te-
dirginlik yarattı. Ama buna çare de yok. Sedde patlarsa ki bizim 
seddemiz Yunan tarafına göre daha zayıf. Biz hiç duymadık Yu-
nan tarafında sedde patladığını. Bizimkiler daha çok patlıyor. 
Karşıya baktığımızda seddelerin patlamaması için güçlendirme-
ler büyük taşlarla yapılıyor. Bizim buralarda o tarz bir çalışma 
yıllardan beri olmadı. Bizde sadece ikinci bir sedde var o koru-
yor” ifadelerini kullandı.  

 
‘YAĞMUR DEVAM ETSEYDİ DAHA BÜYÜK SIKINTI 

OLACAKTI’ 
Daha önceki yıllarda da benzer sorunla karşı karşıya kaldık-

larını kaydeden Başkan Altay, “2006, 2016, 2010 yıllarında da 
benzer sorunlar yaşadık. 2018 yılında da su geldi ama bu kadar 
şiddetli değildi. Eğer yağmurlar devam etseydi işimiz daha sı-
kıntılı olacaktı” dedi.  

Haber Seyide Esen

‘Seddelerimiz zayıf’

Okullarda temizlik ve güvenlik krizi

Dikkat! Demiryoluna yaklaşmayın Altay



Ramazan ayının gelmesiyle 
vatandaşlar sahurda uzun süre 
tok tutan ürünlerden birisi olan 
tahin pekmeze yöneldi. Edir-
ne’de Balıkpazarı esnafların-
dan Selim Doğrugüven, fiyatla-
rın geçen yıla oranla yüzde 15-
20  arttığını belirterek, tok tut-
ma özelliğinden dolayı tahinin 
ramazan ayında tercih edildiği-
ni söyledi. 

Edirne’de tahinin 330 gra-
mı 120 lira, 600 gramı 200 lira 
ve 1 kilo 700 gramı ise 500 li-
radan satışa sunuluyor. Edirne 
Balıkpazarı esnaflarından Se-
lim Doğrugüven, tahinin birçok 
faydası olduğunu ve protein 
anlamında çok yüksek bir ora-
na sahip olduğunu ifade etti. 
Doğrugüven, geçen seneye 
oranla fiyatlara yüzde 15-20 
zam geldiğini söyledi.  

 
“Tahin tok tutar” 

Doğrugüven, şunları kay-
detti:  

“Tahin fiyatları 330 gramlık 
ambalajlarda 120 lira, 600 
gramlık ambalajlarda 200 lira, 
1 kilo 700 gramlık ambalajları-
mız ise 500 lira. Geçen seneye 
oranla bu sene yüzde 15-20 
oranında bir artış oldu. Susam-
dan üretilen tahinlerin tok tut-
ma özelliği vardır. Mideye yara-
rı olan ve toksinleri atmada 
faydası olan ve protein anla-
mında çok yüksek bir orana sa-
hip olan bir ürün. Tercih edil-
mesinin ana sebepleri bunlar. 

Yanında pekmez, bal ve bu tür 
ürünler de tercih ediliyor. Altını 
çizerek söylemek istiyorum ki 
ürünlerimiz yerli susamdan ol-
duğu için talebi arttırıyor.  Bu 
seneki fiyatlarımızdan yüzde 
15-20 aşağıdaydı geçen seneki 
fiyatlarımız. Firma politikası 
olarak herkesin alabilmesi adı-
na fiyatlarda anormal bir artış 
yapmamakla beraber bir şekil-
de herkesin ulaşmasını sağla-
maya çalışıyoruz. Tahin ve 
pekmezde piyasadaki fiyat artı-
şında firma politikası olarak 

aşağıda tutmaya çalışıyoruz. 
120-200 ve 500 liralık amba-
lajlarımız var. Şu anda bu şekil-
de devam etmeye çalışıyoruz. 
Ramazan her zaman bereketiy-
le gelir. Bununla beraber geç-
miş senelere göre biraz daha 
sezon düşük başladı ancak bu 
artarak devam edeceğine ina-
nıyoruz. Bayrama doğru alış-
verişler biraz daha artar diye 
umuyoruz.”  

Haber Büşra Akıllı 

Türkiye'de geçen yıl 65 yaş 
üstü 9 bini aşkın kişi dünya evi-
ne girerken bunların yüzde 
78,1'ini erkekler oluşturdu. 

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerinden yapılan 

derlemeye göre ülkede 2025'te 
552 bin 237 çift dünyaevine 
girdi. 65 yaş üstü evlenen kişi-
lerin sayısı da dikkati çekti. 

Bu kapsamda verilerin yer 
aldığı 2001'de 65 yaş üstü ev-
lenenlerin sayısı 5 bin 666 iken 
2001-2020 döneminde ortala-
ma 5 bin 942 olarak kayıtlara 

geçti. 
Sonraki yıllarda 65 yaş üs-

tünde evlenenlerin sayısında 
düzenli artış görüldü. Bu kap-
samda 2021'de 7 bin 237, 
2022'de 7 bin 993, 2023'te 8 

bin 228 ve 2024'te 8 bin 536 
kişi evlendi. 

 
EŞLERDEN 742'SİNİN  

İLK EVLİLİĞİ 
"İkinci baharı"nda evlenen-

lerin sayısı geçen yıl 2001'den 
bu yana ilk kez 9 bini aşarak 9 
bin 223 oldu. 

Bunların 7 bin 204'ünü ya-
ni yüzde 78,1'ini erkeklerin, 2 
bin 19'unu yani yüzde 
21,9'unu kadınların oluşturdu-
ğu görüldü. 

Bu kişilerin eşlerinin önceki 
medeni durumuna bakıldığın-
da, 742'sinin hiç evlenmediği 
belirlendi. Eşlerin 1540'ının ön-
ceki eşinin hayatını kaybettiği, 
5 bin 178'inin ise önceki eşin-
den boşandığı belirlendi. 
1763'ünün ise önceki medeni 
durumu bilinmiyor. 

 
EVLENENLERİN  

YAKLAŞIK ÜÇTE BİRİ  
5 BÜYÜKŞEHİRDE 

Söz konusu yaş grubunda 
evlenenlerin illere göre dağı-
lımları incelendiğinde, geçen 
yıl ilk sırada 1091 ile İstan-
bul'un geldiği görüldü. 

Megakenti 659 ile İzmir, 
603 ile Ankara, 384 ile Antalya 
ve 303 ile Bursa izledi. Böylece 
5 büyükşehirde evlenen 65 yaş 
üstü kişilerin sayısının toplam 
evlenenlerin yaklaşık üçte biri-
ni oluşturduğu tespit edildi. 
(aa)

Toplu Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ)'nin 500 Bin Sosyal 
Konut Kampanyası kapsamında Edirne’de yapılacak 2 bin 530 
konut için hak sahipliği kurasının çekileceği yer ve saat bilgileri 
belli oldu. Buna göre Edirne ilinde yer alan konut projeleri için 
hak sahibi belirleme kurası 27 Şubat 2026 tarihinde saat 
14.30’da Mimar Sinan Spor Salonu’nda yapılacak.  

Kuraya girmeye hak kazanan vatandaşların cep telefonları-
na kısa mesaj olarak gönderildi.  

Gönderilen mesajına göre, Edirne’de yer alan konut proje-
leri için hak sahibi belirleme kurası 27 Şubat 2026 tarihinde sa-
at 14.30’da Mimar Sinan Spor Salonu’nda gerçekleşerek va-
tandaşlar hayallerine kavuşacak. Kuraların, TOKİ’nin resmi in-
ternet sitesinde yer alan sıra numarasına göre çekileceği ifade 
edildi. Haber Selman Eski

Edirne'de taşkın nedeniyle suyla kaplanan yolda TIR’ıyla 
mahsur kalan Bulgaristan vatandaşı sürücü, itfaiye ekiplerince 
kurtarıldı. Pazartesi gününden bu yana TIR’da beklediğini, yi-
yecek ve suyunun bitmesi üzerine yardım istediğini belirten Ata-
nasov, "Karanlıkta ilerlerken araç birden durdu. Birden bire çok 
fazla su geldi." dedi. 

Bulgaristan uyruklu Asen Atanasov’un kullandığı TIR, Tun-
ca Nehri’nin taşkın nedeniyle su bastığı Avarız köyü yolunda 
sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu yol-
dan çıktı.Sürücünün arkadaşları durumu 112 Acil Çağrı Merke-
zi’ne bildirdi. 
İhbar üzerine bölgeye Edirne Belediye İtfaiye Müdürlüğü 

ekipleri sevk edildi. 
Ekipler, dronla yaptıkları arazi taramasında tırın yerini tespit 

etti. 
Taşkın sularının çevrelediği araçta mahsur kalan sürücü, gü-

venli şekilde kurtarıldı. 
İtfaiye ekiplerine Türkçe teşekkür eden Atanasov, pazartesi 

gününden bu yana tırda beklediğini, yiyecek ve suyunun bit-
mesi üzerine yardım istediğini belirtti. 

Karanlıkta suyu fark edemediğini anlatan Atanasov, "Karan-
lıkta ilerlerken araç birden durdu. Birden bire çok fazla su gel-
di." dedi. 

Bölgede taşkın nedeniyle bazı köy yollarında ulaşım kont-
rollü sağlanırken, nehirlerdeki debi düşüşü devam ediyor. (aa)

İkinci bahara adım attılar

Tahin sahur sofralarında
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Hayaller 27 Şubat’ta gerçek olacak

TIR sürücüsü taşkında mahsur kaldı

Doğrugüven
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Edirne’de yaklaşık 1,5 yıldır görev yapan İl 
Müftüsü Ercan Aksu, Diyanet İşleri Başkanlığı tara-
fından Bulgaristan Burgaz Din Ataşesi olarak atan-
dı.  

Edinilen bilgiye göre; Edirne’de 9 Eylül 2024 
tarihinde göreve başlayan İl Müftüsü Ercan Aksu, 
Bulgaristan Burgaz Din Ataşesi olarak atandı. Yeni 
görevinin kendisine tebliğ edildiği belirtilen Ak-
su’nun yerine önümüzdeki günlerde atama yapıl-
ması bekleniyor. 

Daha önce Edirne İl Müftülüğü görevinde bu-
lunan Emrullah Üzüm de Almatı Başkonsolosluğu 
Din Hizmetleri Ataşesi olarak atanmıştı.   

Haber Seyide Esen 

Türk Kızılay Edirne Şube 
Başkanlığı görevine atanan Göz-
de Emel Baytar ve yönetim ku-
rulu üyeleri, Vali Yunus Sezer'i 
ziyaret etti. 

Valilik makamında gerçekle-
şen ziyarette Baytar, yürütülen 
insani yardım faaliyetleri ve yeni 
döneme ilişkin planlanan çalış-
malar hakkında Sezer'e bilgi ver-
di. 

Sezer de Kızılay'ın afet, sos-
yal yardım ve gönüllülük faali-
yetlerinin önemine dikkat çeke-
rek, yeni yönetime çalışmaların-
da başarı diledi. (aa) 

Edirne müftüsüne yeni görev

Trakya'da etkili olan kar ve sağanak yağışlar, 14 barajın do-
luluk oranını önemli ölçüde artırdı. DSİ’nin verilerine göre, 
Edirne'deki 6 barajda 326 milyon 653 bin metreküp, Kırklare-
li’ndeki 4 barajda 188 milyon 158 bin metreküp, Tekirdağ'daki 
4 barajda ise 124 milyon 121 bin metreküp su bulunuyor. 

Devlet Su İşleri (DSİ) 11. Bölge Müdürlüğünden alınan ve-
rilere göre, Edirne, Tekirdağ ve Kırklareli’nde DSİ sorumluluk 
sahasında bulunan 14 barajda 638 milyon 932 bin metreküp su 
bulunuyor. 

Barajlarda 6 Ocak'ta 377 milyon 248 bin metreküp olarak 
ölçülen su miktarı, son yağışların etkisiyle 261 milyon 684 bin 
metreküp arttı. 

Verilere göre barajların doluluk oranının en fazla arttığı il 
Edirne oldu. 

Edirne'deki 6 barajda 326 milyon 653 bin metreküp, Kırkla-
reli’ndeki 4 barajda 188 milyon 158 bin metreküp, Tekir-
dağ'daki 4 barajda ise 124 milyon 121 bin metreküp su bulu-
nuyor. 

Edirne'nin su ihtiyacını karşılayan Kırklareli’ndeki Kayalıköy 
Barajı'nın doluluk oranı da belirgin şekilde yükseldi. 

Yaz aylarında kuraklık nedeniyle doluluğu yüzde 3'e kadar 
gerileyen barajda, son yağışların ardından su seviyesi yüzde 53 
olarak ölçüldü. 

Barajdaki mevcut su miktarı 79 milyon 414 bin metreküp 
olarak kaydedildi. (aa) 

Cumhuriyet Halk Partisi Edirne İl ve Merkez İlçe örgütü, Edir-
ne’de 250 üniversite öğrencisi ile iftar sofrasında bir araya geldi.   

İftar programına CHP İl Başkanı Yücel Balkanlı, Merkez İlçe 
Başkanı Volkan Akgüngör, Edirne Belediye Başkan Yardımcısı 
Gökçe Onur Öktem’in yanı sıra partililer ve öğrenciler katıldı.  

CHP Edirne örgütünden yapılan açıklamada, “Bu akşam, 250 
üniversiteli genç kardeşimizle baba ocağımızda aynı sofrada buluş-
tuk, iftarımızı birlikte açtık. Geleceğimizin teminatı olan gençlerimi-
zin enerjisi, umudu ve kararlılığı bizlere güç verdi. Onların hayalle-
ri, hedefleri ve yarınlara dair umutları bizim en büyük motivasyon 
kaynağımızdır. Gençlerimizin her zaman yanında olmaya, onların 
sesi olmaya ve aydınlık bir gelecek için birlikte yol yürümeye ka-
rarlılıkla devam edeceğiz” ifadelerine yer verildi. Haber Merkezi  

Edirne’deki barajlar doldu

Türk Kızılay Edirne Şubesi’nden ziyaret

CHP’den öğrencilerle iftar
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Üretici kadınların el emeği 
göz nuru ürünleri, Erasta 
AVM’de satışa sunuldu.  

Kadınların bir birinden gü-

zel el işi ürünlerinin satıldığı 
stantlar Erasta AVM’de açıla-
rak vatandaşların ilgisine su-
nuldu. Kadınlar, ürünleri sata-

rak ev ekonomisine katkı sağ-
larken stantlar, 17 Şubat-1 
Mart 2026 tarihleri arasında 
açık kalacak.  

Edirne Belediyesinden ya-
pılan açıklamada şu ifadelere 
yer verildi:  

“Hande Concept katkıları, 
Edirne Belediyesi ve Erasta 
AVM iş birliğiyle düzenlenen 
bu özel etkinlikte; takıdan ak-
sesuara, el işi tasarımlardan öz-
gün hediyeliklere kadar pek 
çok ürün sizleri bekliyor. Kadın 
emeğine destek olmak ve birbi-
rinden değerli tasarımları keş-
fetmek için sizleri de bekliyo-
ruz. Kadın emeği güçtür, daya-
nışma büyütür.”  

Haber Tunara Eryonar

Edirne Servis Araçları İşlet-
mecileri Esnaf Odası Başkan 
Adayı Ergun Ellibir, SS 19 Ser-
had Birlik Kooperatifi ile Edir-
ne Şoförler ve Otomobilciler 
Esnaf Odası Başkanı Aytaç Dil-
ci’yi ziyaret etti. Gerçekleşen zi-
yarette sektörün mevcut duru-
mu, esnafın yaşadığı sorunlar 
ve çözüm önerileri görüşüldü.  

Edirne Servis Araçları İşlet-
mecileri Esnaf Odası’nın 28 
Şubat Cumartesi günü gerçek-
leştirilecek genel kurulu önce-
sinde başkan adayı Ergun Elli-
bir, ekibiyle birlikte Serhad Bir-
lik Kooperatifi ile Edirne Şoför-
ler ve Otomobilciler Esnaf 
Odası Başkanı Aytaç Dilci’yi zi-
yaret etti.  

Dilci, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, es-
nafın birlik, beraberlik ve daya-
nışma ruhunu güçlendiren her 

türlü yapıcı istişareyi önemli 
bulduklarını kaydetti.  

Dilci, “Gerçekleştirilen gö-
rüşmede sektörümüzün mev-
cut durumu, esnafımızın yaşa-
dığı sorunlar ve çözüm önerile-
ri karşılıklı fikir alışverişi çerçe-
vesinde değerlendirilmiştir. Or-
tak hedefimiz; Edirne’de faali-
yet gösteren tüm servisçi ve şo-
för esnafımızın haklarını koru-
mak, çalışma şartlarını iyileştir-
mek ve mesleki dayanışmayı 
daha da güçlendirmektir” diye-

rek, seçimlerde Ellibir ve ekibi-
ne başarı dileklerini sundu. 
Haber Merkezi  

TÜRKAV’da bayrak değişimi

Üretici kadınlar Erasta’da

Ellibir’den Serhad Birlik’e ziyaret

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) İl Başkanlığı bünyesinde 
faaliyetlerini sürdüren Türkiye Kamu Çalışanları Vakfı (TÜR-
KAV) İl Temsilciliğinde bayrak değişimi yaşandı. Yeni il temsil-
cisi Yıldırım Torlak oldu. 

MHP Edirne İl Başkanı Emre Tokluoğlu yaptığı açıklamada, 
Türkiye Kamu Çalışanları Vakfı (TÜRKAV) İl Temsilciliğinde gö-
rev değişimi yaşandığını belirtti.  

 Tokluoğlu, yaptığı açıklamada şunları kaydetti: 
“Bugüne kadar üstlendiği sorumluluğu büyük bir özveri, 

inanç ve dava bilinciyle yerine getiren kıymetli başkanımız Fah-
rettin Köse ve yönetimine teşekkür ediyor; yapmış oldukları ça-
lışmalardan dolayı şükranlarımızı sunuyoruz. 

Görevi devralan yeni başkanımız Yıldırım Torlak ve yönetim 
kurulunun, milli ve manevi değerlerimiz doğrultusunda, ülkücü 
hareketin ilke ve esaslarına bağlı kalarak başarılı çalışmalara im-
za atacağına olan inancımız tamdır. 

Bu görev değişikliğinin teşkilatımıza ve camiamıza hayırlı ol-
masını temenni eder, kamuoyuna saygıyla duyururuz.”  

Haber Merkezi 

GAZETESÝ

2013 yılında bastırdığım A/048501-048700 No'ları arası 4 cilt Faturamı,  
A/020351-020550 No'ları arası 4 cilt Sevk İrsaliyemi,  
A/000751-000800 No'lar arası 1 cilt Gider Pusulamı,  

2014 yılında bastırdığım A/054401-054500 No'lar arası 2 cilt Faturamı,  
A/042851-042950 No'lar arası 2 cilt Sevk İrsaliyemi,  

2015 yılında bastırdığım A/006751-007200 No'lar arası 9 cilt İrsaliyeli Faturamı, 
 2016 Yılında bastırdığım A/024751-025250 No'lar arası 10 cilt İrsaliyeli Faturamı,  
2017 yılında bastırdığım A/301501-302000 No'ları arası 10 cilt İrsaliyeli Faturamı,  
2018 yılında bastırdığım A/010251-010750 No'lar arası 10 cilt İrsaliyeli Faturamı,  
2019 yılında bastırdığım A/006001-006500 No'ları arası 10 cilt İrsaliyeli Faturamı,  
2020 yılında bastırdığım A/001801-002300 No'lar arası 10 cilt İrsaliyeli Faturamı,  
2021 yılında bastırdığım A/001651-002150 No'ları arası 10 cilt İrsaliyeli Faturamı, 

 2022 yılında bastırdığım A/003751-004050 No'ları arası 6 cilt İrsaliyeli Faturamı ve 
2023 yılında bastırdığım A/000651-001150 No'lar arası 10 cilt İrsaliyeli Faturamı  

kaybettim. Hükümsüzdür.  

KUTLU CENGİZ

ZAYİ
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Edirne Valiliğince Selimiye Meydanı'nda kurulan "Ramazan 
Sokağı" etkinliklerinin konuğu araştırmacı, şair ve yazar Hayati 
İnanç, Edirnelilerle bir araya geldi. 
İnanç, etkinlik çadırında gerçekleştirdiği "Can Veren Perva-

neler" söyleşisinde tarihi, edebi ve dini şahsiyetlerin yaşamla-
rından örnekler sundu. 
İnsan ömründe zamanın en önemli yapı taşlarından biri ol-

duğuna değinen İnanç, ramazan ayında zamanın ibadetle geçi-
rilmesi gerektiğini belirtti. 
İnsanların zamandan en kaliteli şekilde istifade etmesi ge-

rektiğini anlatan İnanç, "Yarın ya gelir ya gelmez, sadece bugün 
var. Bugün de gitmek üzere, hayat işte budur. Zamanın kıyme-
tini bilmeyen hiçbir şeyin kıymetini bilmez. Allah bize bu idraki 
nasip etsin. Büyük bir emanet olan zamanın kıymetini bilmek 
çok önemlidir." dedi. 

Selimiye Camisi'nin her yönüyle çok şey anlattığını dile ge-
tiren İnanç, Mimar Sinan'ın camiyi yaparken 80 yaşını geçtiğini 
söyledi. 
İnanç, "80 yaşın üzerinde dünya tarihinin en büyük eserle-

rinden birini inşa ediyor. Ders alınmalı, durup düşünülmeli. 2. 
Selim merhum zamanındaydı. Selimiye Camisi ustalık eseridir. 
Ondan önceki Süleymaniye Camisi kalfalık, Şehzadebaşı Ca-
misi ise çıraklık eseridir." ifadelerini kullandı. 

 
"KALP KIRMAMAK İÇİN ÇOK DİKKATLİ 

OLMAK LAZIM" 
İnanç, Ramazan ayının kalpleri kazanmak için bir milat ol-

ması gerektiğini belirtti. 
Ramazanda özellikle kalp kırmamak gerektiğini anlatan 

İnanç, "Kalp kırmamak lazım. Kalbi kırarsan başına ne gelece-
ğini sen düşün. 'Gönül yıkanlar Allah'a düşman olur' diyor. Gö-
nül kırmamak için ne kadar dikkat etsen o kadar değer. Sen kı-
lığını kıyafetini beğenmezsin karşındakinin ama hiç belli olmaz, 
Allah'ın sevdiğidir. Kalp kırmamak için çok dikkatli olmak lazım. 
Güler yüz, tatlı dil, sükunet en iyi davranıştır." 
İnanç, söyleşisini Hazreti Ayşe'ye atfedilen bir şiirle tamam-

ladı. 

Program sonunda Edirne Vali Yardımcısı ve İl Özel İdaresi 
Genel Sekreteri Eyyüp Batuhan Ciğerci, katılımlarından dolayı 
İnanç'a teşekkür ederek Edirnekari motifleriyle süslenmiş, Seli-
miye Camisi işlemeli tablo takdim etti. 

Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği programa, Edirne Emni-
yet Müdürü Muhittin Ayhan, Edirne Kültür ve Turizm Müdürü 
Kemal Soytürk, AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba ve AK 
Parti Edirne Gençlik Kolları Başkanı Barış Gündoğdu katıldı. 
(aa) 

Hayati İnanç, Edirnelilerle buluştuBinlerce üniversite öğrenci-
sine ev sahipliği yapan Edir-
ne’yi öğrenciler değerlendirdi. 
Yenigün gazetesi ve Web TV 
muhabirleri öğrencilere mikro-
fon uzatarak yaşadıkları Edir-
ne’yi değerlendirmelerini iste-
di. Bazı öğrenciler Edirne’nin 

pahalı bir şehir olduğunu belir-
tirken, bazıları ise kent içi ula-
şımda yaşadıkları sorunları dile 
getirdi.  

“Pahalı bir şehir” 
Burak Aziz Mızrak, şunları 

kaydetti: 
“Edirne’yi geçen sene hiç 

beğenmiyordum. Beni buraya 
bağlayan bir şey yoktu. Şu an 
üniversitemin ikinci senesi. 
Ulaşımını hiç güzel bulmuyo-
rum. Bir yerden bir yere gider-
ken minibüs bekliyoruz yarım 

saat, bir saat. Ulaşımı, yolları 
berbat. Onun dışında insanla-
rında bir problem yok. Özellik-
le Ayşekadın tarafı güzel, canlı. 
Burda yaşar mıyım? Yaşamam. 

Biraz pahalı bir şehir çünkü. 
Gereğinden fazla bir pahalılık 
var. Yemek olsun, ulaşım olsun 
her açıdan bir pahalılık var. 
Onun dışında Edirne ile bir so-
runum yok. Edirne’yi seviyo-
rum.” 

 

“Otobüsler çok pahalı” 
Gönül Naz Dede, şunları 

söyledi: 
“Bir öğrenci olarak fazla 

pahalı olduğunu düşünüyo-
rum. Özellikle bir küçük şehir 
için bu kadar pahalı olmaması 
gerek diye düşünüyorum. Oto-
büsler de çok pahalı. Öğrenci 
dostu bir şehir olduğunu dü-
şünmüyorum ama güvenli bir 
şehir bence. Küçük şehir olma-
sı kolaylık sağlıyor. Otobüs yö-
rüngeleri güzel. Kampüsleri 

dolaşıyor.” 
“İnsanlarda yanlış bir  
hareket görmedim” 

Nisanur Eroğlu, şunları 
kaydetti: 

“Edirne’yi aslında güzel bu-
luyorum fakat İstanbul’dan 
gelmeme rağmen pahalı oldu-
ğunu düşünüyorum. Bence 
Edirne öğrenci şehri. Hiçbir şe-
kilde insanlar tarafından bir 
zorlama veya yanlış bir hareket 
görmedim. İstanbul’a kıyasla 
Edirne’yi bu bakımdan seviyo-
rum. İstanbul çok kötü. Bağcı-
lar’dan geliyorum ve ben o kö-
tülüğü orada gördüm. Burada 
hiçbir şekilde görmedim. O 
yüzden Edirne’yi çok seviyo-
rum.”  

“Ulaşımda yetersiz 
kalıyor” 

Alaaddin Mercan Tuhan, 
şunları belirtti:  

“Edirne’yi seviyorum. Edir-
ne ile ilgili bir problemim yok. 

Biraz küçük bir şehir lakin öğ-
renciler için güzel bir şehir. Tek 
problemi belediyenin ulaşım 
hizmeti çok yetersiz kalıyor. 
Özellikle fiyat performans açı-
sından. Ayrıca belirli noktalar-
da Edirne’de yerler çok kötü 
vaziyette.” 
“Sakin olması cezbediyor” 

Yusuf Tüysüz, şunları ifade 
etti: 

“Bir öğrenci olarak Edir-
ne’yi seviyorum. Her ne kadar 
küçük olsa da sakin olması be-
ni cezbediyor. O yüzden Edir-
ne’yi seviyorum. Eksik yönleri 
olarak yollar olsun, hayat pa-
halılığı olsun öğrenci olarak zor 
geçiniyoruz. Eksik yönleri ola-
rak bunları sayabilirim.” 

“Şoförler kibar değil” 
Nisa Nazlı Kızıl, şunları söy-

ledi: 
“Edirne’yi genel olarak iyi 

buluyorum. Eksik yönleri ola-
rak biraz fazla pahalı, ulaşımda 
hafif sıkıntı var, şoförler kibar 
sürmüyorlar. Eğlence olarak sı-
kıntısı var. Fazla gezemiyoruz. 
Onun dışında gayet iyi. Başka 
bir sıkıntısı yok.”   

Haber Büşra Akıllı 

Öğrenciler Edirne’yi pahalı buldu

Mızrak Dede Eroğlu

Tuhan Tüysüz Kızıl


